浙大网新

股票简称: 浙大网新

证券代码: 600797

编号: 2017-011

浙大网新科技股份有限公司 关于拟通过深圳证券交易所大宗交易系统 出售众合科技股票的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示:

- 公司拟通过深圳证券交易所大宗交易系统择机出售所持有的 **15,000,000** 股众合科技股票。
- 本次交易不构成关联交易,亦不构成重大资产重组
- 本次交易尚需上市公司股东大会审议通过。

一、 交易概述

浙江众合科技股份有限公司(股票代码:000925,以下简称"众合科技") 总股本 320,323,862 股,公司目前持有众合科技 53,381,786 股。

公司于 2017 年 1 月 25 日召开第八届董事会第二十四次临时董事会,审议通过了《关于通过深圳证券交易所大宗交易系统出售众合科技股票的议案》,同意公司通过深圳证券交易所大宗交易系统,出售所持有的 15,000,000 股众合科技股票。董事会同意授权公司经营层在股东大会批准之日起 12 个月内具体组织实施上述出售众合科技股票事宜。

公司出让标的股票产生的利润可能占公司最近一个会计年度经审计净利润的 50%以上,且绝对金额超过 500 万元,根据《股票上市规则为》第 9.3 条,本次交易需提交公司股东大会审议。上述交易不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。



浙大网新

二、交易标的基本情况

- (一) 浙江众合科技股份有限公司
- 1、注册资本: 320,323,862 元
- 2、注册地址: 杭州市滨江区江汉路 1785 号双层国际 4 号楼 17 层
- 3、法定代表人:潘丽春
- 4、主营业务: ①轨道交通业务, ②环保业务, ③半导体节能材料业务
 - (二)本次出售众合科技部分股份的基本情况

公司将通过深圳证券交易所大宗交易系统,根据二级市场价格择机出售所持有的 15,000,000 股众合科技股票。

三、该交易对上市公司的影响

为更好地集聚资源,加大对前沿技术储备的投入,公司拟通过深圳交易所大宗交易系统出售 **15,000,000** 股众合科技股票。如本次交易按照计划得以实施,公司将获得较大金额的资金,并在 **2017** 年度产生较大金额的投资收益(具体收益将在本次交易正式实施后及时披露)。

本次交易尚需经公司 **2017** 年第一次临时股东大会审议通过方可实施,存在一定审批风险,敬请广大投资者注意投资风险。

四、 备查文件

1、第八届董事会第二十四次临时会议决议

特此公告。

浙大网新科技股份有限公司董事会 二0一七年一月二十五日